

# 全国青少年保龄球锦标赛在我市开赛

□记者 邓兆冲/文 郁野乔/图



参赛队员在比赛中。

盐城晚报讯 8月10日,2023年全国青少年保龄球锦标赛在盐城市保龄球馆拉开序幕,来自全国14个省(市、自治区)的35支代表队齐聚盐城,一决高下。

全国青少年保龄球锦标赛是我国青少年保龄球最高水平的赛事,规格高、规模大,观赏性强,影响广泛。本次赛事为期6天(8月10日至15日),共有162名青少年选手参加,其中男运动员112名,女运动员50名。比赛设有U13、U16、U19、U22四个年龄组别,其中U13、U16、U22每个组别将分别产生男女单人、男女双人、男女全能、男女精英、男女团体共10个项目的成绩,U19组别将产生男女单人、男女双人、男女四人队际赛、男女全能、男女精英、男女团体共12个项目的成绩。

本次赛事由国家体育总局小球运动管理中心、中国保龄球协会、盐城市人民政府共同主办,盐城市

体育局、江苏省保龄球运动协会、盐城市体育总会承办,赛事执行单位为盐城市国家级青少年保龄球训练中心、盐城市保龄球运动协会。

近年来,我市通过体教融合发展,致力于青少年保龄球项目的普及提高,通过开展暑期青少年夏令营、保龄球进中小学课堂、与高等院校深入合作、承办全国青少年保龄球锦标赛、组队参加重要赛事等模式,大力培养储备青少年保龄球运动员,着力推动保龄球运动健康、可持续发展。

“为承办好本次赛事,我们从场地设施、住宿餐饮、安全保障等方面都进行了周密的部署,悉心准备,全力为赛事的成功举办保驾护航。比赛期间,我们将以一流的服务保障、一流的赛事组织、一流的环境氛围,为全国各地的青少年保龄球选手打造超越自我、放飞梦想的舞台。”盐城市体育局有关负责人介绍。

## 杭州亚运会正式发布“亚运元宇宙”

据新华社杭州8月10日电 10日,杭州亚组委联合中国移动正式发布“亚运元宇宙”平台,推出我国首个大型国际综合体育赛事元宇宙,这是智能亚运的又一标志性成果。

即日起,用户可通过支付宝APP搜索“智能亚运一站通”进入“亚运元宇宙”,也可以通过中国移动掌上营业厅、咪咕视频、咪咕爱看进行同步体验。

据悉,“亚运元宇宙”是杭州亚组委联合中国移动共同打造的元宇宙智能服务平台。该平台由Web 3D开源互动图形引擎开发而成,通过融合AI智能、数字孪生、VR等技术,打造亚运场馆、城市文旅、亚运个人藏馆三大创意空间,推出亚运知识科普与问答、虚拟竞技、元宇宙观赛、智能互动、AIGC个

人藏品等创新体验,实现了用户以虚拟人方式游城、观赛、竞技等多种功能,用户还将在平台上见证亚运火炬传递、开闭幕式等重大活动。

此外,“亚运元宇宙”在数字人自适应调节、数字人与空间场景自适应渲染等方面积极创新,实现了多个数字人畅游同个元宇宙。

浙江移动亚运会服务保障办公室主任贾平介绍,有别于千篇一律的写实风格,“亚运元宇宙”将亚运色彩美学与PBR卡通风格进行融合,通过虚拟现实技术将亚运场馆、城市文旅融入其中。“很多用户无法亲临现场观赛,我们在元宇宙空间内进行虚拟竞技、观赛、探索城市风光,用户足不出户就能拥有良好的赛事体验。”胡佳丽

## 陈芋汐全红婵“小姐俩”继续逐梦 全力备战亚运会

据新华社北京8月9日电 中国跳水队刚刚从德国柏林跳水世界杯超级总决赛满载而归。跳台“小姐妹”陈芋汐和全红婵9日一同出席跳水队的一项活动,表示接下来将全力备战亚运会。

女子10米台世锦赛三冠王、世界杯超级总决赛冠军陈芋汐表示:“对于今年的国际比赛表现我还比较满意,尤其是世锦赛单人决赛那一场最满意,其他比赛还有进步空间,我还需要继续加油努力。”

东京奥运会冠军全红婵在一旁使劲点头赞同:“我也是最满意自己的世锦赛单人决赛,除了向内翻腾那个动作没跳好,其他动作还是很好的。”

福冈世锦赛女子10米台决赛堪称绝世高手的顶峰相见,两人彼此“飚高分”,结果17岁的陈芋汐更为沉着稳定,以457.85赢得世锦赛三连冠,16岁

的全红婵则在第四跳(向后翻腾三周半抱膝)时贡献出震惊全场的满分一跳,最终以445.60分蝉联世锦赛亚军。

两人在单人比赛虽然是竞争对手,但在双人比赛中却是默契十足,生活中也是形影不离。陈芋汐说:“我和小红的双人配合越来越默契,因为我们都是朝着同一个目标去努力。接下来我们会全力备战杭州亚运会,希望能在家门口创造佳绩。”

中国跳水队被称之为“梦之队”,自1984年首次参加洛杉矶奥运会以来为中国体育代表团贡献了47枚奥运金牌,在各个奥运项目中高居榜首。在7月底结束的福冈世锦赛上,中国跳水队进账12金4银3铜,在刚结束的跳水世界杯超级总决赛中收获8金1银1铜。

周欣 李嘉

## 世界羽联顶级赛事落户杭州

新华社杭州8月9日电 记者从杭州市体育局获悉,世界羽联9日确认2023年至2026年连续四届世界羽联世界巡回赛总决赛落户杭州。

世界羽联秘书长托马斯·伦德表示,杭州拥有卓越的体育基础设施和丰富的国际赛事举办经验,是举办总决赛的理想城市。

羽毛球在杭州有着广泛的群众基础,民间各级别赛事全年不断。在竞技赛场上,杭州诞生了包括傅春娥、桑洋、王琳、陈雨菲在内的诸多优秀羽毛球运动员,在重大国际赛事上获得1个奥运冠军、19个世界冠军和10个亚洲冠军。

据了解,世界羽联世界巡回赛总决赛作为该巡回系列中最高级别的赛事,堪称世界羽坛的巅峰对决,只有各单项年度排名前8的选手才拥有参赛资格。今年该赛事将在12月13日至17日举行。夏亮



8月5日,位于盐城市区的陆公祠古玩集市上,摆摊的卖家和淘宝的买家各自忙碌,一派热闹的景象。每个月的5日和20日是陆公祠古玩集市交易日,为广大收藏爱好者提供了学习交流的机会。

记者 朱大力 摄

## 拍卖公告

本院将于2023年9月11日10时至2023年9月12日10时止(延时除外)在盐城市盐都区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: http://sf.taobao.com/0515/07)进行公开拍卖活动,现公告如下:

一、拍卖标的物:盐城市响水县黄圩镇黄圩居委会七组的不动产及地上构筑物、附属设施(包含土地使用价值、未登记房产、与房地产不可分割的满足其使用功能的水、电、消防以及室内二次装修及地上附着物等)。

二、评估价:460.68万元,起拍价:322.476万元,保证金:64万元,增价幅度:1.6万元/次。

三、标的拟进行两次拍卖和一次变卖,如一拍流拍,进行第二次拍卖;第一次拍卖成交的,第二次拍卖自动取消;两次拍卖流拍的,进入变卖程序。

四、第二次拍卖、变卖时间、竞买报名、起拍价、保证金、变卖预缴款交纳、标的物展示时间、地点及咨询电话等情况详见盐城市盐都区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台(网址同上)拍(变)卖公告、拍(变)卖须知等。

盐城市盐都区人民法院  
二〇二三年八月十一日

## 公告

因预安排检修于8月19日6:00至11:40,影响线路涉及10kV潮港线。10kV潮港线影响用户:盐城福汇纺织有限公司3207102060507。

查询电话:89895598